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Mathematik Serie E

Losungen

Eine kommerzielle Verwendung bedarf der Bewilligung der Priifungskommission der Zentralen Aufnahmepriifung ZAP3.



ZAP3 Mathematik BMS/FMS Serie E

Lésung der Aufgabe 1a

(3a-5)(-7-2a)=-21a—6a’ +35+10a=—-6a’ -11a+35

Lésung der Aufgabe 1b

—6ab —2a(a - 5b) + 5a° — 4ab = —6ab - 2a° + 10ab + 5a* — 4ab = 3a*

Lésung der Aufgabe 2a
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Lésung der Aufgabe 2b

(x+2)(x—4) x> ~16 _(x+2)(x—-4) 10 _2(x+2) 2x+4
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Lésung der Aufgabe 3a

(x+1° =(x=3)* +2(x +5)

X2 +2x+1=x>-6x+9+2x+10
2x+1=19-4x

6x =18

x=3

Lésung der Aufgabe 3b

3x+2 x—4
X— =3+——

5 7
35x-7(3x+2)=105+5(x—4)
35x-21x-14 =105+5x-20
14x -14 =5x+85
9x =99
x=11
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ZAP3 Mathematik BMS/FMS Serie E

Lésung der Aufgabe 4a

b ab-4

3 2
2b=3ab-12
2b+12 =3ab
2b+12
a=
3b

2 4
=—4—
3 b

Lésung der Aufgabe 4b

b ab-4
3 2

2b = 3ab—12
2b—3ab = —12

b(2-3a) =12

oo 12 12 12

Lésung der Aufgabe 5a

103 m? +2.6 a+3050 dm* =103 m? + 260 m? + 30.5 m* = 393.5 m?

Lésung der Aufgabe 5b

200-35 cl-23-2.9 dm® =7000 cl-66.7 dm*> =701-66.7 | =3.3 1 =3.3 dm® = 3300 cm®
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ZAP3 Mathematik BMS/FMS Serie E

Lésung der Aufgabe 6

Bildungsdirektion
417

Breite Lange
urspringlich X
neu X+7 2x-12

X-2x=(Xx+7)(2x-12)
2x? =2x* —12x +14x -84
84 =2x

42 =x

Die urspriingliche Breite betragt 42 cm.

Lésung der Aufgabe 7

Zeit fir die Radstrecke:

Verbleibende Zeit:

Durchschnittliche Laufgeschwindigkeit:

Lésung der Aufgabe 8a

Wert am Ende des ersten Jahres:

Wert am Anfang des ersten Jahres:

Lésung der Aufgabe 8b

39.6
10-3.6

h=1.1h=66 min=3960 s

275h-05h-11h=1.15h=69min=4140 s

%km/h:9km/h:2.5m/s:150m/min

cHF 209010 _ i 5000

1.29

cHF 2999 _ cHF 2750
076 ———

CHF 2300-1.02* ~ CHF 2489.59 ~ CHF 2489.60
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Lésung der Aufgabe 9a

y=15x+5

Lésung der Aufgabe 9b

y=2.5x+3

Lésung der Aufgabe 9c
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Lésung der Aufgabe 9d

Ablesen aus der Grafik: Bei 2 km kostet die Fahrt mit Taxi B und C gleich viel.

1.5

25

3 3.5 4
Fahrstrecke in km
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Lésung der Aufgabe 10a

Lésung der Aufgabe 10b

Korperdiagonale: d =122 +162 cm =20 cm
Hohe: h=1.25-20cm=25cm

Lésung der Aufgabe 11

Seite des Quadrats:

Langere Kathete des Dreiecks:

Gesuchte Lange:

Lésung der Aufgabe 12
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Lésung der Aufgabe 13

Volumen des Quaders: V, =5%-10 cm’ =250 cm®
Volumen des Viertelzylinders: vV, =%-52 10-m cm® ~196.3 cm®
Volumen des Korpers: V=V,-V, ~53.7 cm’

Lésung der Aufgabe 14a

p=223.12_3 0214-214%
87 56 14 ——

Lésung der Aufgabe 14c

I~ =

~0.143=143%

CIES
~i=
NIES

|

p:

Eine kommerzielle Verwendung bedarf der Bewilligung der Priifungskommission der Zentralen Aufnahmepriifung ZAP3.

2P.

1P.

1P.

1P.



